

Caractéristiques :

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé





DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

-> Accéder à la fiche de DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

Famille: Hydrangeaceae

Description de DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

Le DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields' est I?un des plus color?s dans la diversit? des deutzias. D?une taille moyenne, puisqu?il atteindra environ 1.5m, les fleurs sont nuanc?es de blanc, de rose et de rouge fonc?. Un vrai petit bijou!

Les DEUTZIAS sont des arbustes caducs originaires des r?gions bois?es du sud-est asiatique et notamment des contreforts de l?Himalaya. Les feuilles ovales de 4 ? 7 cm de long, sont oppos?es sur la branche. D?une grande robustesse et d?une grande rusticit?, le deutzia est une plante tr?s accommodante qu?il s?agisse de l?exposition ou de la nature du sol. Avec n?anmoins une pr?dilection pour des terres drain?es et humif?res et une exposition au soleil ou mi-ombre. D?une grande diversit? dans les tailles et les volumes, les deutzias sont de parfaits alli?s des jardiniers, qu?il s?agisse de le planter en haie ou en isol?, en accompagnement de vivaces ou d?autres arbustes. Les deutzias ont des tiges creuses les diff?renciant de cette mani?re des philadelphus. La floraison non parfum?e survient entre fin avril et d?but juin. Les feuillages prennent des tons dor?s ? l?automne.

Entretien de DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

Les deutzias sont des arbustes qui ne nécessitent aucun entretien particulier. Compte-tenu de la diversité, il est important de choisir dès le départ la variété qui conviendra le mieux en fonction de l'endroit à garnir.

EMPLACEMENT

Emplacement de DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

Type de sol de DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields'

PARTICULARITÉ

DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields' supporte le climat maritime. DEUTZIA x hybrida 'Strawberry Fields' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr